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Proszg sprawdzi¢, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron.
Ewentualny brak nalezy zglosi¢ przewodniczacemu zespotu
nadzorujacego egzamin.

Rozwiazania i odpowiedzi nalezy zapisa¢ czytelnie w miejscu
na to przeznaczonym przy kazdym zadaniu.

Proszg pisa¢ tylko w kolorze czarnym; nie pisa¢ otdwkiem.

W rozwiazaniach zadan trzeba przedstawi¢ tok rozumowania
prowadzacy do ostatecznego wyniku.

Nie wolno uzywac¢ korektora.

Btedne zapisy trzeba wyraznie przekreslic.

Brudnopis nie begdzie oceniany.

Obok kazdego zadania podana jest maksymalna liczba
punktéw, ktora mozna uzyskac za jego poprawne rozwigzanie.
Podczas egzaminu mozna korzysta¢ z zataczonego zestawu
wzoréw matematycznych, cyrkla i linijki oraz kalkulatora. Nie
mozna korzysta¢ z kalkulatora graficznego.

Do ostatniej kartki arkusza dotaczona jest karta odpowiedzi,
ktora wypelnia nauczyciel.

Zyczymy powodzenia!

Za rozwigzanie
wszystkich zadan
mozna otrzymac
tacznie 50 punktéw.

(Wpisuje zdajacy przed rozpoczgciem pracy)
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v Zadanie 11. (5 pkt.)

o
Q{Z? Pierwiastkiem réwnania 2x° —(3m—1)x> +7x—m =0 jest liczba -1. Wyznacz warto$é
S parametru m oraz pozostate pierwiastki tego réwnania.

Odpowiedz:
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Zadanie 12. (4 pkt.)
W trojkacie ABC, o kacie rozwartym przy wierzchotku C dane sa dtugosci bokéw|AC | =5cm

i |B C| =12cm . Oblicz dtugos¢ boku AB wiedzac, ze pole trojkata jest rowne 24 cm?.

Odpowiedz:

Zadanie 13. (6 pkt.)
Oblicz sumg wszystkich pierwiastkOw rownania sin3x = ctg%n , ktore spetniaja nierownos¢

|x—57r|£57r.

Odpowiedz:
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Zadanie 14. (7 pkt.)
Dany jest ciag liczbowy a, = 3n% —3n+2 okreslony dla dowolnej liczbyn € N .

a) Wykaz, korzystajac z definicji monotonicznos$ci ciagu, ze ciag (an) jest rosnacy.

3
b) Oblicz granice 8n°+n
n—>»00 —-a,
Odpowiedz:

b)
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Zadanie 15. (7 pkt.)
Funkcja fdana jest wzorem f(x)zx3 —6x" +c dla xeRiceR.
a) Wyznacz najwigksza i najmniejsza warto$¢ funkcji /' w przedziale (-1,3), wiedzac, ze

£0)=8.

b) Wyznacz przedziatly monotonicznosci funkcji f.

Odpowiedz:
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Zadanie 16. (3 pkt.)
Jednokierunkowa droga o szerokosci 8m prowadzi przez tunel. Przekrdj poprzeczny tunelu,
przedstawiony na ponizszym rysunku, ma ksztatt zblizony do tuku paraboli o réwnaniu:

y=—§x2 +6. Sprawdz, wykonujac odpowiednie obliczenia, czy cigzarowka wiozaca

prostopadtoscienny kontener o szerokosci 4,8 metra moze przejechaé tym tunelem, jezeli

najwyzszy punkt kontenera znajduje si¢ 4 metry nad droga.
¥

&

Odpowiedz:
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Zadanie 17. (5 pkt.)
Okrag o; okre$lony jest rOwnaniem: x> + y* —4x+6y+9=0.

a) Napisz rOwnanie okregu o, wspotsrodkowego z okregiem o, przechodzacego przez punkt
A =(6;0).
b) Oblicz pole pierscienia kotowego ograniczonego okr¢gami o; i o; .

Odpowiedz:
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Zadanie 18. (7 pkt.)

Do salaterki wlano rozpuszczona galaretke, ktora po zastygnigciu przybrata ksztalt stozka
Sscigtego. Przekrdj osiowy tej bryly byl trapezem roéwnoramiennym o wysokos$ci 6 cm
1 podstawach dtugosci 14 cm 1 26 cm.

Oblicz objgtos¢ wlanego ptynu. W obliczeniach przyjmij, zen~314, a wynik podaj

z doktadnoscia do 1em?.

Odpowiedz:
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Zadanie 19. (6 pkt.)
Krotki tancuch choinkowy sklada si¢ z dwudziestu zaréwek. Dla kazdej z zarowek

prawdopodobienstwo, ze bedzie dziata¢ przez co najmniej 300 godzin jest rowne 0,9.
a) Oblicz prawdopodobienstwo tego, ze w krotkim tancuchu w ciagu 300 godzin przepali
si¢ co najwyzej jedna zarowka. W obliczeniach mozesz przyjac, ze (0,9)19 ~0,14.
b) W skrzyni jest 6 tancuchow krotkich i 4 tancuchy dtugie. Do dekoracji choinki uzyto
cztery losowo wybrane tancuchy. Oblicz prawdopodobienstwo tego, ze do dekoracji
uzyto dwoch tancuchow krotkich 1 dwoch tancuchow dlugich.

Odpowiedz:
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Brudnopis
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